
Notulen ledenvergadering Dr. A. Stavermanbrigade  

18 april 2023 

 

Aanwezig bestuur: Evelien Oranje (voorzitter), Melvin Schot (Secretaris), 

Olivier de Puit, Veronique Cevaal-de Smit, Yvonne Kleinepier, Han de 

Bruijne en Wyanda Schop 

Afwezig bestuur: Fabian Murre en Alex Buren (penningmeester) 

Aanwezig leden: Marjon Buren, Conzuela Brink, Jelle Hanning, Lot 

Kallemein, Petra Kraaijvanger en Rinus de Visser 

 

 

1. Opening en Mededelingen 

Evelien opent de vergadering. 

 

Mededeling:  

Opleiding instructeurs gestart onder leiding van Conzuela en Marjon. Er 

is hierdoor een samenwerking met Middelburg ontstaan rondom de 

opleiding. Er zijn 6 mensen van Vlissingen en 6 mensen van Middelburg 

gestart.  

 

2. Financieel overzicht 

Het financieel overzicht is uitgedeeld en doorgenomen. In dit verslag is 

de informatie rondom de financiën. 

 

Vanuit de leden zijn er vragen gesteld over het kledingbudget, deze zijn 

beantwoord. De wedstrijdploegen hebben een eigen budget vrij te 

besteden. 

 

3. Begroting/uitstel kascontrolecommissie 

De begroting is besproken. Er is een uitstel voor de kascontrole. Deze 

zal later zijn en dan zal dit worden afgesloten. Petra Kraaijvanger en Lot 

Kallemein gaan de kascontrole uitvoeren.  

 

4. Voorstel tot contributieverhoging 

We gaan dit jaar de contributie niet verhogen tenzij er tussentijds een 

noodzaak ontstaat en dan zal er een nieuwe ledenvergadering worden 

ingepland.  

 

5. Jaarverslag brigade 2022 

Het jaarverslag is doorgenomen en verteld door de verschillende 

disciplines.  



6. Verkiezing bestuursleden* 

Wyanda is weer voor het volledige termijn verlengd.  

 

7. Rondvraag 

 

Marjon: Ziekte: Helaas twee langdurig zieken bij de brigade, hiervoor 

is de aandacht. 

 

Vrijzwemmen in de zomer, voor komende zomer ook verlengen? Hierop 

is een akkoord gegeven. 

Afzwemmen: In 2024 na de Pasen, 15 april het brevetzwemmen 

plannen. 

 

Conzuela:  
6 en 7 april 2024 NK teams in Vlissingen, 100 jarig bestaan.  

 

Conzuela geeft aan dat het mislopen van een subsidieregeling jammer is, 

het bestuur houd dit in de gaten. 

 

Actiepunt voor Yvonne: materialen bekijken. Evelien doet dit 

inventariseren als er leden zijn laten dit aan Evelien weten. 

 

Rinus: Bestand zwemmers, dan hebben we waarschijnlijk geen pool 

ploeg. Het zou zonde zijn als er geen ploeg is die mee kan doet. 

Er komen binnenkort clubkampioenschappen aan, hieruit kunnen leden 

gevraagd worden die kunnen meedoen met het NK. Ook een advertentie 

maken.  

 

Jelle: materialen aanschaffen, zie bovenstaande. 

Website, die is bijna klaar en zal z.s.m. online geplaatst worden.  

 

Olivier: sporthuldiging? Deze is niet geweest. Hoe staat het hiermee? 

Hiernaar kijken.  
 
 
 
 

 

*Wyanda Schop – verkiesbaar als algemeen bestuurslid 

 

 



Voorvergadering: 
Bij deze vergadering doen we enkel een voorbereiding op de ledenvergadering en 

een rondvraag, 

 

Yvonne: Sponsoring, Covra sponsering van een product met de naam er op. 

Dit wordt meegenomen in de vergadering van het 100 jarig bestaan.  

 

Evelien: 25 mei zwemmen in het Dock bij Damen. Activiteitencommissie 

pakt dit over en neemt dit mee. En een demo op de opendag.  

 

Veronique: Er zijn een aantal mensen gestart met een opleiding.  

 


